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Проверочная работа

по МАТЕМАТИКЕ

5 класс

Инструкция по выполнению работы

На выполнение работы по математике даётся 60 минут. Работа содержит 14 заданий.
В  заданиях,  после  которых  есть  поле  со  словом  «Ответ»,  запишите  ответ  в указанном

месте.
В задании 12 (пункт 2) нужно сделать чертёж на рисунке, данном в условии.
В  заданиях,  после  которых  есть  поле  со  словами  «Решение»  и  «Ответ»,  запишите

решение и ответ в указанном месте.
Если Вы хотите изменить ответ, зачеркните его и запишите рядом новый.
При  выполнении  работы  нельзя  пользоваться  учебниками,  рабочими  тетрадями,

справочниками, калькулятором.
  При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться 

и оцениваться не будут.
  Советуем  выполнять  задания  в  том  порядке,  в  котором  они  даны.  Для  экономии 

времени  пропускайте  задание,  которое  не  удаётся  выполнить  сразу,  и переходите
к следующему. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий.

Желаем успеха!

Вариант 4
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 Какое число при делении на 5 даёт частное 16 и остаток 4?1
 

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Сократите дробь 16 .
26
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Выберите и запишите в ответ наибольшее из чисел: 
 

9,2 10,5 10,23 9,78 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

В конкурсе, состоящем из нескольких этапов, участвовало 63 певца. Девятая часть 
участников вышла в финал. Сколько певцов не вышло в финал конкурса? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало верным? 
 

 186 278− =
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Ответ: 
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 За 6 часов самолёт пролетает то же расстояние, что и поезд проезжает за 30 часов. Найдите
скорость поезда, если скорость самолёта 700 км/ч. Ответ дайте в км/ч.

Запишите решение и ответ.
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Для перевозки 930 тонн щебня используют вагоны, в каждый из которых загружают не более 
70 тонн. Какое наименьшее количество вагонов потребуется? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

С 1 апреля магазин снизил цены на зимние ботинки на 20%, и они стали стоить 3040 рублей. 
Сколько рублей стоили зимние ботинки до снижения цены? 
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Ответ: 
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 Найдите значение выражения 23⋅ 6540 : (138 − 29) +18 792.

Запишите решение и ответ.
9

 

Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

В четырёх залах кинотеатра показывают новые фильмы. В разных залах разное количество 
мест и разное количество сеансов в день, но все билеты распроданы. В таблице показано 
количество сеансов и количество проданных билетов. Сколько мест в самом вместительном 
зале? 
 

Зал Количество сеансов Количество проданных билетов 
№ 1 5 400 
№ 2 4 360 
№ 3 6 396  
№ 4 3 360 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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1) Сколько на диаграмме гор высотой от 5120 метров до 5260 метров? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Какая гора занимает шестое место по высоте? 
 
 

 
 

 На диаграмме показаны высоты девяти самых высоких гор России. По вертикали указана 
высота в метрах над уровнем моря, по горизонтали — названия гор. Пользуясь этими 
данными, ответьте на вопросы.
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Ответ: 
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B

 
 
1) На рисунке изображён путь из точки А в точку В. Найдите длину этого пути. Ответ дайте 
в метрах.  
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Изобразите какой-нибудь путь из точки А в точку В длиной 240 м. 
 

A

B

 
 
 

 
 

 

 План местности разбит на квадраты. Сторона квадрата равна 15 м.12

 
 

 
 

Найдите высоту прямоугольного параллелепипеда, если его объём равен 480 см3, длина 
равна 12 см, а ширина равна 5 см. Ответ дайте в сантиметрах. 
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Ответ: 
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 В семи аквариумах было поровну рыбок; всего рыбок было менее 100. Затем установили 
восьмой аквариум, и рыбок расселили так, что во всех аквариумах, кроме одного, их стало 
поровну, а в одном – на одну больше, чем в каждом из остальных. Сколько всего было
рыбок?

Запишите решение и ответ.
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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